

郑运动

克星

# 恒大打趴日本球队

## 3年2进亚冠决赛,期待王者归来



更多精彩内容  
请关注  
微信公众号  
“郑运动”

昨日,在亚冠半决赛次回合的较量中,中超霸主广州恒大做客日本面对大阪钢巴。埃尔克森和高拉特比赛中先后错失几次进球良机,最终恒大客场0:0与钢巴互交白卷。凭借首回合主场的2:1取胜,恒大以总比分2:1淘汰对手,3年内第2次杀入亚冠决赛,决赛中将对阵阿联酋的阿尔阿赫利。决赛首回合比赛将在11月7日打响,恒大先做客前往西亚,11月21日将回到主场打响第二回合的赛事。

■关注青运会

### 郑州小伙儿任浩 乒乓球获季军

经过连续两天夺金高潮之后,郑州代表团昨天的战况趋于平静,全天只有任浩在乒乓球项目上为代表团增添了一枚铜牌。

青运会男子乒乓球的单打比赛前天在三明体育馆揭开战幕,在前两轮的比赛中,任浩打得相当轻松,先后以4:1和4:2战胜对手,进入四强。在半决赛中,任浩遇到了最强有力的对手——后来获得冠军的北京选手王楚钦,两人打得难解难分,比分交替上升,一直打到3:3,决胜局在对方凌厉的攻势下,任浩打得非常被动,比分很快被拉开,最终6:11败下阵来,无缘决赛。

在三、四名决赛中,任浩重新找回了感觉,以4:1轻松取胜,最终夺得铜牌。

郑州晚报记者 郭韬略 福州报道

### 阿森纳2:0胜劲敌 保留欧冠出线希望 拜仁躺“枪”



输球就告别欧冠的阿森纳在劲敌拜仁身上拿到三分,保住了自己小组出线的希望。

昨晨,欧冠小组赛第三轮的比赛全面打响。在F小组的一场焦点战中,“枪手”阿森纳顶住压力,凭借吉鲁与厄齐尔的两粒进球,主场2:0力克新赛季12连胜的拜仁。本轮过后,阿森纳凭借对德国巨人的胜利,结束了小组赛两场失利的颓势,以一胜两负0净胜球位居F小组第四位。拜仁虽不败金身遭破,但仍位列F组榜首。

赛后,阿森纳主帅温格表达了对全队比赛状态的赞许:“这是一场顶级球队之间的顶级比赛,我们的比赛热情与纪律性帮助我们最终赢下比赛。我们抓住了拜仁一丝松懈的机会,总之,我们击败了一支非常强大的队伍。”拜仁主帅瓜迪奥拉则略显失落表示:“我很满意球队的场上表现,但这就是足球,任何一丝松懈都能改变比赛走势。”

ESPN赛后撰文称,阿森纳给了拜仁当头一棒。NBC则称赞阿森纳拥有更强的防守韧性:“在拜仁的传控打法之下,阿森纳的防守体系并未动摇,门将切赫在面对拜仁的莱万与道格拉斯·科斯塔时表现神勇,阿森纳的表现值得称赞。”武靖琨

#### 欧冠比分

阿森纳 2:0 拜仁  
巴萨 2:0 鲍里索夫  
勒沃库森 4:4 罗马  
切尔西 0:0 基辅迪纳摩  
奥林匹亚科斯 1:0 萨格勒  
波尔图 2:0 马卡比  
瓦伦西亚 2:1 根特  
圣彼得堡泽尼特 3:1 里昂

### 现场 雀无所逃!对方阴招难挡亚洲王者

随着恒大近几年的强势崛起,球队已经成为亚洲各路对手的眼中钉。在最近几年的亚冠比赛中,恒大经常遭遇对手盘外招。

这次来到大阪,恒大为保障球队不受干扰,备战可谓事无巨细,除了球队乘坐许家印的专机飞赴客场外,恒大还自带厨师和保安,甚至先后预订了四块草皮来为球队的训练做准备。然而恒大刚抵达大阪时,就被对手的“阴招”击中,球队在酒店问题上还是遇到了一些麻烦。

另外,由于住宿的酒店没有来得及清洗好球员的训练服,恒大队员们在训练时不得不穿上正式比赛时用的球衣参加训练。斯科拉里在赛前新闻发布会上迟到,原因是司机走错了路。众所周知,日本社会以敬业和完美的细节著称于世界,如此马虎大意,肯定不是偶

然,这一系列的做法很有可能是故意刁难恒大。

面对主队种种阴招,恒大队主教练斯科拉里和总经理刘永灼鼓励恒大将士拼死一击,这和赛前俱乐部发布的海报“以天下为笼则雀无所逃”遥相呼应,恒大海报中的话出自《庄子 庚桑楚》,意思是把整个天下当作雀笼,那么鸟雀没有一只能够逃脱。

在这场比赛中,恒大虽然客场作战,但创造的机会并不比对手少。而且在对手下半场进攻中不断投入兵力时,恒大的后防线也没有慌乱,最终拿到了一场平局。尽管未能实现客场再次击败对手的愿望,但恒大足以凭借这个平局晋级决赛。恒大通过申诉维护了自身利益,为客场之旅打响了漂亮的第一仗。而恒大将士在球场上也强势回应对手的阴招。

### 成绩 淘汰赛5连杀日本球队 8将成功洗牌

淘汰赛阶段5次面对日本球队,恒大全部顺利过关。2012赛季淘汰东京FC,2013赛季淘汰柏太阳神,2014赛季淘汰大阪樱花,本赛季先后淘汰了柏太阳神和大阪钢巴。

与大阪钢巴的半决赛次回合较量前,恒大有梅方、高拉特、郑龙、黄博文、

保利尼奥、张琳芃、冯潇霆、金英权和李学鹏9名球员在此前比赛中身背黄牌。根据亚足联的规定,决赛前身背一张黄牌全部清零,这场比赛,这9人中只有金英权吃到了黄牌,这也意味着决赛首回合比赛,除了金英权之外,恒大没有球员因为停赛缺阵。

### 重奖 恒大获1100万奖金 两战对手捞1900万

赛前恒大集团董事局主席许家印特别向队员们承诺:这场比赛我给你们准备了5000万的净胜球奖,看你们能不能拿到。净胜球原来一个球是300万,现在加200万,就是500万,我希望你们能够拿到5000万奖金,就是净胜球10个。

如果恒大两回合双杀钢巴,将拿到共计600万的赢球奖,同时还有1000万的晋级奖。如此一来,恒大与钢巴的两回合比赛,全队最多会拿到6600万的巨额奖金。

在首回合比赛中,恒大在冯潇霆自摆乌龙的情况下,凭借黄博文的世界波以及郑智的头球冲顶,以2:1逆转战胜钢巴,拿到了300万赢球奖,以及500万的一粒净胜球奖,总计800万。

昨晚,恒大0:0逼平对手,收获了100万的平球奖。凭借这场平局,恒大以2:1的总比分淘汰对手,晋级亚冠决赛,从而获得了1000万的晋级奖。通过这场亚冠半决赛次回合,恒大收获了1100万元奖金。在两回合与钢巴的比赛,恒大共收获1900万元的巨额奖金。广州恒大已经通过亚冠联赛获得了9700万的巨额奖金。林风

## 五甲联赛河南民权葡萄酒队客场失利

全国五甲联赛昨晚结束第二轮的比赛,客场作战的河南民权葡萄酒队在客场以1:7败在珠海名实脚下,也就此结束了连续两场的客场征战。

珠海名实一直在全国五甲联赛中名列前茅,是一支老牌强队,从实力上讲要明显高于河南民权葡萄酒队,在以往的交锋中,河南队也很少获得胜利,所以主教练赵辉在赛前也非常谨慎,表示尽力去争取平局。

不过双方实力上的差距,

让赵辉的计划早就被打乱,从比赛一开场,珠海名实就发起了猛攻,尤其是葡萄牙外援米格尔表现更加抢眼,每每引起河南民权葡萄酒队防线的混乱。上半场,主队就打进4球,早早奠定了胜局。下半场,赵辉对阵容进行了调整,派上了多名年轻队员,一来是因为几位老队员体能消耗过大,另一方面,毕竟三天之后他们就将迎来第一个主场比赛,他也必须为此提前做好准备。

下半场,年轻队员们表现得非常积极,并由王庆绪打进一球,但毕竟技不如人,又被对方连进三个,最终以1:7失利。

虽然大比分输球,但赵辉对队员的表现还是持肯定态度:“我们的队员已经非常尽力了,也按照我的要求去做了。毕竟实力上还是有差距,这个结果也是正常的。”

在结束了连续两个客场比赛之后,河南民权葡萄酒队今天就将启程返回郑州,本周六他们将在主场万方科技学院体育馆迎战武汉地龙队。

郑州晚报记者 郭韬略

